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1. Загальні положення 

 

Програма розвитку культури Старокостянтинівської міської територіальної 

громади на 2026 - 2028 роки розроблена відповідно до Бюджетного кодексу 

України, законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про 

культуру», «Про бібліотеки і бібліотечну справу», «Про освіту», «Про 

позашкільну освіту», «Про забезпечення функціонування української мови як 

державної», Указу Президента України від 18 серпня 2020 року № 329/2020 «Про 

заходи щодо підтримки сфери культури, охорони культурної спадщини, 

розвитку креативних індустрій та туризму», постанов Кабінету Міністрів 

України від 12 листопада 1998 року № 1775 «Про нормативи забезпечення 

населення клубними закладами», від 06 лютого 2019 року № 72 «Про 

затвердження Державних соціальних нормативів забезпечення населення 

публічними бібліотеками в Україні», розпоряджень Кабінету Міністрів України 

від 14 квітня 2021 року № 366-р «Про схвалення Національної стратегії із 
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створення безбар’єрного простору в Україні на період до 2030 року»; від 

03 березня 2023 року № 190-р «Про схвалення Стратегії розвитку читання на 

період до 2032 року «Читання як життєва стратегія» та затвердження 

операційного плану її реалізації на 2023 - 2025 роки»; від 28 березня 2025 року 

№ 293-р «Про схвалення Стратегії розвитку культури в Україні на період до 2030 

року та затвердження операційного плану заходів з її реалізації у 2025 - 2027 

роках», рішення Старокостянтинівської міської ради від 03 березня 2023 року 

№ 6/17/VIII «Про затвердження Стратегії розвитку Старокостянтинівської 

міської територіальної громади на 2022-2027 роки в новій редакції». 

Затвердження Програми розвитку культури Старокостянтинівської міської 

територіальної громади на 2026-2028 роки сприятиме створенню належних умов 

для:  

реалізації державної політики у галузі культури і мистецтва, початкової 

мистецької освіти, державної мовної політики; 

забезпечення доступу населення до якісних культурних послуг із 

урахуванням стрімких технологічних змін у сучасному світі; 

стимулювання творчого процесу, активізації творчої діяльності, якісних 

культурних проєктів, відзначення кращих здобутків, що утверджують високі 

духовні цінності, ідеали гуманізму та ідеї української державності;  

культурного і духовного розвитку мешканців Старокостянтинівської 

міської територіальної громади, формування почуття національної єдності, 

гідності та патріотизму; 

популяризації українського культурного продукту на регіональному, 

обласному, всеукраїнському та міжнародному рівнях;  

розвитку мистецької освіти, бібліотечної справи, промоції читання, 

популяризації нових українських та світових літературних творів;  

трансформації та модернізації закладів культури, навчання та комунікацій, 

підвищення рівня обізнаності та компетентностей кадрового потенціалу галузі 

культури;  

підтримки культурного різноманіття Старокостянтинівщини, збереження та 

популяризації нематеріальної культурної спадщини. 

 

2. Аналіз поточного стану культурної сфери 

Старокостянтинівської міської територіальної громади 
 

Культура – це основа, на якій вибудовується ідентичність громади, 

зміцнюється соціальна згуртованість і формуються цінності майбутнього. В 

умовах війни, численних викликів і трансформацій українського суспільства, 

культурна сфера стає не лише інструментом опору та збереження, а й простором 

для відновлення, творення нових сенсів та ідей. 

Саме культура, що заохочує до найрізноманітніших форм творчого 

самовираження і водночас вивчення та оновлення традицій, сприяє розвитку 

економіки, інноваційної політики та активної участі громадськості в 

побудові сучасної та демократичної держави. 
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Доступність культурних надбань і культурних ресурсів є важливою 

передумовою соціального та духовного розвитку, творчої реалізації 

особистості. Зокрема, йдеться про доступність нових технологій та сучасних 

форм культурного самовираження незалежно від місця проживання, 

статусу, приналежності до певної соціальної чи етнічної групи, майнового 

статусу, походження, статі. 

Аналіз соціокультурної ситуації на території Старокостянтинівської 

міської територіальної громади свідчить про необхідність збереження 

мережі установ культури, забезпечення підтримки діяльності аматорських 

колективів в існуючих економічних умовах.  

Культура громади охоплює широкий спектр закладів, що забезпечують 

доступність культурних послуг для мешканців усіх вікових і соціальних 

груп. До базової мережі закладів культури Старокостянтинівської міської 

територіальної громади входять: 

70 закладів, із них 34 клубних (комунальний заклад культури «Центр 

культури імені Володимира Ножки» Старокостянтинівської міської 

територіальної громади, в складі якого діють Старокостянтинівський міський 

будинок культури та 32 сільські клубні заклади); 30 бібліотечних (комунальний 

заклад культури «Централізована бібліотечна система» Старокостянтинівської 

міської ради, в складі якої діють Старокостянтинівська центральна публічна 

бібліотека, Старокостянтинівська бібліотека для дітей, 3 міських бібліотеки - 

філії та 25 сільських бібліотек - філій); 3 мистецьких школи, 2 музеї, 

муніципальний духовий оркестр. 

Щороку у Старокостянтинівській міській територіальній громаді проходить 

близько 2000 різноформатних культурно-мистецьких та освітніх активностей. 

Така динаміка культурного життя формує імідж громади як регіонального 

культурного центру. Різноманітність форм, жанрів, аудиторій і форматів 

культурної діяльності створює передумови для подальшого розвитку творчого 

потенціалу громади, інтеграції в європейський культурний простір та 

впровадження інноваційних моделей в сфері культури. 

Важливим і актуальним інструментом для підтримки та розвитку 

культурних проєктів, що охоплює мистецтво, освіту та креативні індустрії є 

грантова діяльністьу сфері культури.  

Реалізовано унікальний мистецький проєкт - створення артпростору 

самчиківського розпису на базі комунального освітнього закладу в галузі 

культури мистецької школи «Самчиківська художня школа традиційного 

народного декоративно-прикладного мистецтва» та залучено фінансування в 

загальній сумі 306 тис. грн. Кошти надійшли завдяки підтримці партнерів, 

коштів через краудфандингову платформу «Моє місто», а також зусиллями 

команди проєкту, управління культурної політики і ресурсів виконавчого 

комітету міської ради. 

У рамках проєкту проведено поточні ремонтні роботи, здійснено закупівлю 

меблів, матеріалів та обладнання для артпростору. 
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Створено сучасні багатофункціональні простори на базі комунального 

закладу культури «Централізована бібліотечна система» Старокостянтинівської 

міської ради: дитячий простір для розвитку та творчості дітей громади та 

молодіжний простір, який став центром комунікації та реалізації ініціатив 

молоді. У молодіжному просторі передбачено умови для проведення ретритів та 

програм військового перезавантаження, що має важливе значення для 

психологічної підтримки захисників, їхніх родин та всієї громади. 

Впроваджено та успішно реалізовано низку масштабних культурно-

мистецьких заходів і проєктів, серед яких: щорічний благодійний Великодній 

ярмарок на підтримку Збройних Сил України; Всеукраїнський фестиваль дитячої 

книги «Сорока-Білобока», який три роки поспіль збирає у Старокостянтинові 

найвідоміших дитячих письменників України; Всеукраїнська літературна премія 

імені Миколи Клеца, створена для підтримки та розвитку якісної сучасної 

української літератури для дітей та в пам’ять про земляка-літератора; 

мистецький проєкт «Резиденція Святого Миколая у Старокостянтинові», 

реалізований на території старовинного замку князів Острозьких; міський 

історичний квест «Магдебурія. Відкрий місто!», віртуальний квест-маршрут з 

елементами доповненої реальності через додаток Freegen GO; різножанровий 

конкурс «Веселковий дивоспів»; відкриття артпростору самчиківського розпису 

на базі мистецької школи «Самчиківська художня школа традиційного 

народного декоративно-прикладного мистецтва»; Всеукраїнський пленер 

художників «Костянтинів з натури», під час якого професійні художники 

України створюють картини пам’яток Старокостянтинова, що ввійшли в галерею 

мистецького фонду громади; етнофестиваль «Різдвяні дзвони», який збирає 

найкращі дитячі та дорослі етноколективи України; регіональний фестиваль 

різдвяних дідухів, павуків та звізд «Додому на Різдво»; іміджевий конкурс 

«Зимова листівка княжого міста».  

Значну роль у залученні найширших верств населення до надбань 

традиційної культури та мистецького аматорства відіграють клубні заклади 

Старокостянтинівської міської територіальної громади, що є базовими 

закладами культури, діяльність яких спрямована на задоволення культурно-

дозвіллєвих потреб мешканців громади, розвиток усіх видів і жанрів 

самодіяльної народної творчості, аматорського мистецтва. 

В клубних закладах громади здійснюють діяльність муніципальні, народні 

аматорські колективи, любительські об’єднання, клубні формування, клуби за 

інтересами, дитячі гуртки.  

Працює близько 120 художніх колективів та любительських об’єднань при 

клубних сільських закладах культури, в яких займається 1100 учасників, 

впроваджуються нові форми роботи такі як: квести, флешмоби, майстер-класи, 

конкурси, презентації, дитячі розважальні програми, фестивалі, благодійні акції, 

тематичні видовища до народних та релігійних свят, дитячі ранки, концерти 

художньої самодіяльності, розважально-ігрові програми, виставки 

образотворчого та декоративно-прикладного мистецтва тощо. 
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Клубні заклади активно долучаються до волонтерської роботи, організації 

благодійних заходів на підтримку Збройних Сил України, створюються 

додаткові робочі місця для виконання громадських робіт тимчасового характеру 

(виготовлення маскувальних сіток). 

Важливу роль в культурному житті Старокостянтинівської міської 

територіальної громади відіграють бібліотеки, які сьогодні є 

багатофункціональними культурними та інформаційними центрами, виконують 

широкий спектр функцій щодо збереження і передачі читацькій аудиторії 

інформації, знань, культури, організовують навчання з опанування новими 

інформаційними технологіями різних соціальних груп населення. Послугами 

бібліотек щорічно користується близько 25 тисяч користувачів, з них біля 5 тисяч 

читачів - діти. 

Першочерговим завданням бібліотек Старокостянтинівської міської 

територіальної громади є популяризація україномовної книги, національно-

патріотичних ідеалів та заохочення до читання юного покоління. 

З метою популяризації читання серед дітей та підлітків, підвищення 

інтересу до книги, розвитку творчих здібностей та уяви, підтримки українських 

авторів та видавництв щорічно проводиться дводенний Всеукраїнський 

фестиваль дитячої книги «Сорока-Білобока», в рамках якого відбуваються творчі 

зустрічі з відомими письменниками з різних куточків України. В програмі 

фестивалю організовуються майстер-класи, панельні дискусії на актуальні теми, 

авторські зустрічі та презентації книг, квести, практикуми, інтелектуальні 

книжкові батли, творчі майстерки, вистави лялькового театру, книжковий 

ярмарок. 

Важливим фактором розширення інформаційного простору є оновлення та 

поповнення бібліотечного фонду. 

Книжковий фонд бібліотек громади протягом 2025 року поповнився на 3070 

примірників документів на суму 453,4 тис. грн (кошти з місцевого бюджету, 

подарункові, спонсорські, спеціальні кошти, Державна програма Українського 

інституту книги). 

З книжкових фондів бібліотек громади вилучено 100% російськомовної 

літератури. 

Бібліотеки активно опановують інформаційні технології, впроваджують 

інновації, програмну, грантову діяльність, змінюють пріоритети, розширюють 

соціальне партнерство. 

В межах Програми EGAP, яку реалізує Міжнародний Благодійний Фонд 

«Фонд Східна Європа» за підтримки Швейцарії у партнерстві з Міністерством 

цифрової трансформації України планується створення центру активності при 

центральній публічній бібліотеці. 

Для управління бібліотечними фондами та обслуговування читачів 

розпочато роботу над впровадженням електронного читацького квитка через 

систему КОХА, яка допоможе  автоматизувати роботу бібліотек, включаючи 

каталогізацію, облік видачі книг та облік читачів. 
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При Старокостянтинівській центральній публічній бібліотеці діють: клуб 

настільних інтелектуальних ігор; клуб «Родина»; реалізовуються онлайн-

проєкти «Видатні особистості в історії України»; організовуються творчі зустрічі 

з відомими письменниками, фольклористами, етнографами, педагогами.  

На сьогодні одним із пріоритетних напрямків діяльності центральної 

публічної бібліотеки є партнерство з військовим шпиталем та психоемоційна 

підтримка Захисників, для яких організовуються заходи, творчі майстер-класи, 

спрямовані на психоемоційне розвантаження та реабілітацію.  

В рамках проєкту «Здоров’я», спільно з Старокостянтинівською 

багатопрофільною лікарнею організовуються та проводяться інформаційні 

зустрічі, де обговорюються ключові питання: роль сімейного лікаря, процедури 

оформлення групи інвалідності, питання трансплантації та важливі аспекти 

попередження серцевих захворювань, що допомагає мешканцям громади краще 

орієнтуватися в медичній сфері та свідомо піклуватися про своє здоров’я.  

Музеї Старокостянтинівської міської територіальної громади є скарбницею 

історичної та культурної спадщини, а музейні експонати – носіями безцінної 

інформації про історію та культуру рідного краю.  

У місті Старокостянтинові діють: комунальний заклад культури «Історико-

культурний центр-музей «Старий Костянтинів» Старокостянтинівської міської 

ради, комунальний заклад культури «Старокостянтинівський історико-

краєзнавчий музей» Старокостянтинівської міської ради, в яких зберігається 

9972 експонатів, кількість предметів науково-допоміжного фонду - 9223. 

Саме музеї виконують функцію формування та збереження історичної 

пам’яті, донесення до громадян знань про минуле, надають широкий спектр 

послуг, реалізовують культурні та соціальні програми, сприяють збереженню 

національної ідентичності.  

Справжніми осередками розвитку мистецької освіти в громаді є мистецькі 

навчальні заклади, що забезпечують естетичне виховання дітей, створюють 

умови для їх творчого, інтелектуального і духовного розвитку, задоволення 

потреб у професійному самовизначенні і творчій самореалізації, залучення до 

навчання обдарованих дітей, розвитку і підтримки їх здібностей, впроваджують 

в освітній процес інноваційні методи освіти та популяризацію дитячої творчості. 

В мистецьких школах Старокостянтинівської міської територіальної 

громади: «Музична школа імені Миколи Кондратюка», «Художня школа» та  

«Самчиківська художня школа традиційного народного декоративно-

прикладного мистецтва» Старокостянтинівської міської ради навчається 570 

дітей,  звільнено від плати за навчання на 100% - 248 учнів, на 50% - 27 учнів.  

У мистецькій школі «Музична школа імені Миколи Кондратюка» 

функціонує 4 відділи: теоретичний, фортепіанний, народний, оркестровий. Учні 

музичної школи відвідують не лише заняття з таких фахових дисциплін, як 

фортепіано, баян, акордеон, скрипка, гітара, бандура, духові та ударні 

інструменти, сольний спів, а свій творчий потенціал можуть розкрити в 

колективному музикуванні, відвідуючи творчі учнівські колективи. 
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Вихованці художніх шкіл мають змогу отримати відповідні знання  з 

малюнку, живопису, композиції, історії мистецтв та скульптури. 

Вихованцями та викладачами комунального освітнього закладу у галузі 

культури мистецької школи «Художня школа» Старокостянтинівської міської 

ради продовжено роботу над мистецьким проєктом «Героям Слава!», що має на 

меті вшанування пам’яті Героїв, які віддали своє життя за свободу України та 

був реалізований за грантової підтримки Українського культурного фонду. У 

рамках мистецької ініціативи було створено 84 портрети військових-захисників. 

Виставка робіт, портретів полеглих захисників-старокостянтинівців 

демонструється як мобільна виставка у приміщеннях Хмельницької обласної 

ради та громадах області.  

Комунальний освітній заклад в галузі культури мистецька школа 

«Самчиківська художня школа традиційного народного декоративно-

прикладного мистецтва» Старокостянтинтинівської міської ради єдиний 

початковий мистецький навчальний заклад з вивчення образотворчого та з 

поглибленого вивчення декоративно - прикладного мистецтва, зокрема, 

Самчиківського народного розпису (мальовки), народних місцевих традицій. 

Викладачі разом з учнями вивчають основи декоративного народного розпису, 

історію його виникнення і поширення по території України, збагачують його 

новими елементами, композиціями, як кольоровими, так і тематичними. 

Цьогоріч на базі мистецької школи створено новий артпростір 

самчиківського розпису – сучасну креативну локацію, що поєднує освітній, 

культурний і туристичний напрямки. Тут проводяться майстер-класи для дітей і 

дорослих, працює простір для творчого спілкування та обміну досвідом між 

майстрами, організовуються виставки робіт носіїв самчиківського розпису, 

презентації та тематичні події. 

Артпростір стає центром живої традиції, де кожен охочий може 

познайомитися з технікою самчиківського розпису, спробувати себе в мистецтві 

та відчути атмосферу автентичної культури. 

Протягом навчального року в мистецьких школах проводяться звітні 

концерти, творчі вечори, конкурси, відкриті уроки, майстер-класи, активна  

виставкова діяльність. 

Вихованці мистецьких навчальних закладів активно беруть участь у 

Міжнародних, Всеукраїнських, обласних, регіональних конкурсах. 

Для Старокостянтинівської міської територіальної громади питання 

дослідження, збереження та популяризації нематеріальної культурної спадщини 

(народних традицій, звичаїв, фольклору) набувають особливого значення. 

Декоративний розпис села Самчики, єдиний елемент нематеріальної 

культурної спадщини у Хмельницькій області, який у 2019 році було внесено до 

Національного переліку елементів нематеріальної культурної спадщини 

України. Цей унікальний вид народного мистецтва, відомий як самчиківський 

розпис, є справжньою окрасою нашої культурної спадщини та туристичним 

магнітом громади. Розпис активно популяризується через сучасні культурні 
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події - майстер-класи, виставки, участь носіїв традиції у семінарах, конференціях 

та симпозіумах по всій Україні.  

У громаді живуть і творять 54 майстри народного мистецтва, які зберігають 

і розвивають традиційні ремесла: гончарство, вишивку, різьблення по дереву, 

бісероплетіння, виготовлення ляльок-мотанок, а також місцеві кулінарні 

традиції. Їхня діяльність сприяє культурному розвитку, створює можливості для 

проведення майстер-класів та ярмарків, а також активно використовується у 

промоційних кампаніях громади через медіа та соціальні мережі. 

Перед закладами культури Старокостянтинівської міської територіальної 

громади постають завдання для вироблення нових механізмів реалізації 

культурної політики, пошуку нових підходів до менеджменту, зміни 

наповненості та оновленні змісту роботи закладів культури, особливо в сільській 

місцевості. 

Сучасні заклади культури повинні позбутися застарілих форм та методів 

роботи і перетворитися на культурно-інформаційні центри розвитку громади, 

стати необхідними об’єктами для громадського спілкування, розвитку духовних 

потреб населення, центрами підтримки громадських культурних ініціатив, 

спільною платформою для створення нового корисного прогресивного продукту.  

Існують проблеми матеріально-технічного забезпечення, нормативно-

правового, науково-методичного, кадрового забезпечення закладів культури, 

недостатній рівень знань з культурного маркетингу та менеджменту, низький 

рівень посадових окладів, встановлений тарифними розрядами, нижчими за 

розмір мінімальної заробітної плати, фандрайзингу та стратегічного планування 

для розвитку кожного закладу, слабка культурно-соціальна активність 

мешканців громади.  

Затвердження Програми сприятиме створенню належних умов для:  

реалізації державної політики у галузі культури і мистецтва, початкової 

мистецької освіти, державної мовної політики; 

забезпечення доступу населення до якісних культурних послуг; 

стимулювання творчого процесу, активізації творчої діяльності, якісних 

культурних проєктів, відзначення кращих здобутків, що утверджують високі 

духовні цінності, ідеали гуманізму та ідеї української державності; 

культурного і духовного розвитку жителів громади, формування почуття 

національної єдності, гідності та патріотизму; 

популяризації українського культурного продукту; 

розвитку мистецької освіти, бібліотечної справи, книговидання, промоції 

читання, популяризації нових українських та світових літературних творів; 

вдосконалення форм музейної роботи та функціонування музеїв як 

просвітницько-інформаційних закладів, розширення їх експозиційної, 

виставкової діяльності; 

трансформації та модернізації закладів культури громади, навчання та 

комунікації, підвищення рівня обізнаності та компетентностей кадрового 

потенціалу галузі культури; 
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підтримки культурного різноманіття громади, збереження та популяризації 

нематеріальної культурної спадщини.  

 

3. Стратегічне бачення, мета та цілі Програми 

 

Програма розвитку культури Старокостянтинівської міської територіальної 

громади на 2026 - 2028 роки визначає стратегію розвитку галузі культури в 

Старокостянтинівській міській територіальній громаді на період до 2028 року. 

Метою Програми є створення належних умов для задоволення 

інтелектуальних та духовних потреб населення, підвищення ефективності 

діяльності закладів культури, покращення матеріально-технічної бази, 

збереження нематеріальної та історико-культурної спадщини, забезпечення 

реалізації прав громадян на доступ до культурних надбань, презентація творчих 

досягнень, сприяння якісній початковій мистецькій освіті, підтримка творчих 

колективів, митців, творчих ініціатив. 

Основними цілями  Програми є: 

створення умов для належного функціонування базової мережі закладів 

культури Старокостянтинівської міської територіальної громади, модернізація 

матеріально-технічної бази закладів; 

забезпечення розвитку творчого потенціалу та культурного простору 

громади, збереження нематеріальної культурної спадщини; 

збереження культурної спадщини; 

інформатизація культурної сфери; 

здійснення технічного переоснащення закладів культури; 

надання підтримки творчим ініціативам; 

розширення напрямків муніципальної культурної співпраці з метою 

створення позитивного та привабливого іміджу громади; 

оновлення бібліотечних фондів, промоція читання, популяризація світових 

літературних видань та новітніх творів, підтримка місцевого книговидання; 

організація і проведення культурно-мистецьких заходів із відзначення 

державних свят, важливих історичних та пам’ятних подій, ювілейних дат, 

заходів національно-патріотичного та військово-патріотичного спрямування; 

створення інноваційних культурно-мистецьких проєктів, розвиток 

креативних ідей; 

створення належних умов для здобуття початкової мистецької освіти 

(зокрема, для соціально-незахищених категорій дітей та молоді); 

координація діяльності закладів культури та освіти у вирішенні питань 

організації культурно-дозвіллєвої, просвітницької діяльності, створення та 

реалізації спільних проєктів: 

покращення матеріально-технічного стану сільських закладів культури; 

збереження та популяризація історико-культурної спадщини; 

створення належних умов для зберігання та поповнення музейного фонду; 

впровадження сучасних інформаційних, інтелектуальних технологій у 

музеях; 
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стимулювання залучення позабюджетних джерел фінансування, зокрема, 

коштів спонсорів, партнерів, благодійників, меценатів та інвесторів; 

забезпечення постійного контролю щодо виконання у закладах культури 

вимог пожежної безпеки, охорони праці; 

забезпечення вільного доступу осіб з обмеженими фізичними 

можливостями. 

 

4. Заходи реалізації Програми 
 

4.1. Для забезпечення досягнення мети та виконання завдань Програми 

здійснюються заходи щодо реалізації Програми. 

 

4.2. У разі необхідності до Програми можуть вноситися зміни та 

доповнення. 

 

4.3. Відповідальними за реалізацію заходів цієї Програми є управління 

культурної політики і ресурсів виконавчого комітету Старокостянтинівської 

міської ради, комунальні заклади культури Старокостянтинівської міської ради, 

комунальні освітні заклади в галузі культури мистецькі школи 

Старокостянтинівської міської ради. 

 

5. Фінансове забезпечення Програми 

 

Фінансове забезпечення Програми здійснюється у межах кошторисних 

призначень, передбачених у бюджеті Старокостянтинівської міської 

територіальної громади на відповідний рік, та з інших джерел, не заборонених 

законодавством України.  

Загальний обсяг фінансових ресурсів на забезпечення виконання Програми 

складає 14415200 гривень. 

Головним розпорядником коштів Програми є управління культурної 

політики і ресурсів виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради. 

Обсяг коштів, які 

пропонується залучити 

на виконання Програми 

Етапи виконання Програми Усього витрат 

на виконання 

(грн.) 2026 

рік 

2027 

рік 

2028 

рік 

Обсяг ресурсів усього,  

у тому числі: 

4267000 4931700 5216500 14415200 

Міський бюджет 4267000 4931700 5216500 14415200 

Кошти інших джерел - - - - 

 

6. Очікувані результати виконання Програми 

 

Виконання Програми дасть змогу: 
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забезпечити реалізацію в Старокостянтинівській міській територіальній 

громаді державної політики у сфері культури, спрямованої на консолідацію 

суспільства, зміцнення національної єдності та ідентичності, поліпшення рівня 

культурного обслуговування населення, подальший розвиток культури і 

мистецтва; 

забезпечити збереження базової мережі закладів культури громади; 

модернізувати матеріально-технічну базу закладів культури, покращити їх 

доступність, збільшити відвідуваність, поліпшити культурне обслуговування 

жителів; 

забезпечити створення сприятливих умов для здобуття доступної та якісної 

освіти у галузі культури, розвитку аматорського мистецтва, організації дозвілля 

населення; 

актуалізувати документо-інформаційні ресурси бібліотек, поповнити фонди 

соціально важливою книжковою продукцією, у тому числі патріотичного 

спрямування, розширити інформаційні можливості бібліотек, забезпечити 

комп’ютерною технікою та доступом до мережі Інтернет для задоволення 

інтелектуальних та духовних потреб населення; 

створити належні умови для збереження і використання музейних надбань, 

формування національної свідомості та піднесення рівня духовної культури 

населення; 

забезпечити ефективне використання бюджетних коштів та залучення 

додаткових коштів з інших джерел. 



14 
 

7. Напрями діяльності та заходи з реалізації Програми розвитку культури Старокостянтинівської міської  

територіальної громади на 2026 - 2028 роки 

 

№ 

з/п 

Напрям діяльності Зміст заходу Відповідальні Джерела 

фінансування 

Орієнтовні обсяги фінансування 

(грн.) 

2026 рік 2027 рік 2028 рік 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1 Збереження мережі 

закладів культури 

громади, 

створення умов для 

задоволення 

культурних потреб 

та надання якісних 

культурно-

дозвіллєвих послуг 

Забезпечення 

модернізації 

матеріально-

технічної бази 

закладів культури, 

проведення 

ремонтних робіт, 

реконструкцій 

Управління 

культурної 

політики  і 

ресурсів 

виконавчого 

комітету 

міської ради 

Бюджет 

Старокостянти

нівської міської 

територіальної 

громади 

2378000 2850700 3088500 

  Облаштування 

сучасних культурних, 

концертно-

виставкових 

просторів, хабів 

Управління 

культурної 

політики  і 

ресурсів 

виконавчого 

комітету 

міської ради 

Бюджет 

Старокостянти

нівської міської 

територіальної 

громади 

200000 200000 200000 

  Придбання музичних 

інструментів 

Управління 

культурної 

політики  і 

ресурсів 

виконавчого 

комітету 

Бюджет 

Старокостянти

нівської міської 

територіальної 

громади 

100000 120000 140000 
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1 2 3 4 5 6 7 8 

   міської ради     

  Придбання сценічних 

костюмів 

Управління 

культурної 

політики  і 

ресурсів 

виконавчого 

комітету 

міської ради 

Бюджет 

Старокостянти

нівської міської 

територіальної 

громади 

120000 120000 120000 

  Оновлення 

комп’ютерної техніки 

та мультимедійного 

обладнання, меблів 

електрообладнання 

Управління 

культурної 

політики  і 

ресурсів 

виконавчого 

комітету 

міської ради 

Бюджет 

Старокостянти

нівської міської 

територіальної 

громади 

80000 90000 100000 

2 Сприяння 

культурному і 

духовному розвитку 

мешканців громади, 

піднесенню 

патріотизму, 

створення 

інноваційних 

проєктів, розвиток 

креативних ідей 

Забезпечення 

організації і 

проведення 

культурно-

мистецьких заходів із 

відзначення 

державних, 

професійних свят, 

важливих історичних 

та пам’ятних подій, 

ювілейних дат, 

вшанування видатних 

особистостей у сфері 

Управління 

культурної 

політики і 

ресурсів 

виконавчого 

комітету 

міської ради 

Бюджет 

Старокостянти

нівської міської 

територіальної 

громади 

350000 400000 500000 
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1 2 3 4 5 6 7 8 

  культури та 

мистецтва, 

культурно-

мистецьких заходів 

національно-

патріотичного та 

військово-

патріотичного 

спрямування, творчо-

креативних, 

культурно-

пізнавальних та 

інтерактивних 

заходів 

     

  Підтримка ініціатив, 

спрямованих на 

адаптацію ветеранів, 

та внутрішньо- 

переміщених осіб 

через культурні та 

мистецькі проєкти, 

що сприяють їхній 

реабілітації та 

соціальній 

згуртованості. 

Управління 

культурної 

політики і 

ресурсів 

виконавчого 

комітету 

міської ради 

Бюджет 

Старокостянти

нівської міської 

територіальної 

громади 

0 0 0 
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1 3 4 5 6 7 8 9 

3 Презентація творчих 

досягнень на 

всеукраїнському, 

обласному та 

регіональних рівнях 

Забезпечення участі 

мистецьких 

колективів, окремих 

виконавців, митців, 

вихованців 

мистецьких шкіл у 

всеукраїнських, 

обласних. 

регіональних 

конкурсах, 

фестивалях, 

виставках, ярмарках, 

форумах, семінарах, 

пам’ятних подіях, 

тощо 

Управління 

культурної 

політики і 

ресурсів 

виконавчого 

комітету 

міської ради 

Бюджет 

Старокостянти

нівської міської 

територіальної 

громади 

0 0 0 

  Забезпечення 

організації та 

проведення 

всеукраїнських, 

регіональних 

конкурсів, фестивалів 

та інших культурно-

мистецьких акцій в 

громаді 

Управління 

культурної 

політики і 

ресурсів 

виконавчого 

комітету 

міської ради 

Бюджет 

Старокостянти

нівської міської 

територіальної 

громади 

50000 80000 100000 



18 
 

1 2 3 4 5 6 7 8 

  Підтримка та 

проведення науково-

практичних 

конференцій, нарад, 

семінарів, тренінгів 

тощо у сфері 

культури та 

мистецтва 

Управління 

культурної 

політики  і 

ресурсів 

виконавчого 

комітету 

міської ради 

Бюджет 

Старокостянти

нівської міської 

територіальної 

громади 

30000 0 0 

4 Забезпечення 

безбар’єрності у 

сфері культури 

Створення 

середовища, що 

забезпечує рівний 

доступ до культурних 

послуг і просторів 

для всіх громадян, 

незалежно від їхніх 

фізичних, вікових чи 

соціальних 

особливостей 

Управління 

культурної 

політики  і 

ресурсів 

виконавчого 

комітету 

міської ради 

Бюджет 

Старокостянти

нівської міської 

територіальної 

громади 

129000 236000 253000 

5. Підтримка та  

розвиток 

бібліотечної справи 

Поповнення 

бібліотечних фондів 

 

Управління 

культурної 

політики і 

ресурсів 

виконавчого 

комітету 

міської ради 

Бюджет 

Старокостянти

нівської міської 

територіальної 

громади 

100000 150000 100000 
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1 2 3 4 5 6 7 8 

  Придбання 

комп’ютерної 

техніки, 

тифлокомплексів, 

книжкових сканерів, 

електронних 

пристроїв для 

читання, придбання, 

адаптація та 

підтримка 

автоматизованих 

бібліотечних систем 

Управління 

культурної 

політики і 

ресурсів 

виконавчого 

комітету 

міської ради 

 

Бюджет 

Старокостянти

нівської міської 

територіальної 

громади 

80000 60000 70000 

  Облаштування 

сучасних 

бібліотечних 

безбар’єрних 

просторів, створення 

аудіобібліотеки для 

людей із 

порушеннями зору, 

оновлення сайту 

Управління 

культурної 

політики і 

ресурсів 

виконавчого 

комітету 

міської ради 

Бюджет 

Старокостянти

нівської міської 

територіальної  

громади 

150000 150000 120000 

  Промоція читання, 

проведення 

літературних, 

культурно-

мистецьких акцій, 

фестивалів, 

конкурсів, ярмарків, 

Управління 

культурної 

політики і 

ресурсів 

виконавчого 

комітету 

міської ради 

Бюджет 

Старокостянти

нівської міської 

територіальної 

громади 

40000 40000 40000 
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1 2 3 4 5 6 7 8 

  виставок, тижнів 

читання 

     

  Розвиток, 

популяризація 

книговидання та 

читання, підтримка 

місцевих авторів 

Управління 

культурної 

політики і 

ресурсів 

виконавчого 

комітету 

Старокостянти

нівської міської 

ради 

Бюджет 

Старокостянти

нівської міської 

територіальної 

громади 

30000 50000 50000 

  Популяризація 

української мови та 

української культури 

національної 

свідомості громадян,  

Управління 

культурної 

політики і 

ресурсів 

виконавчого 

комітету 

міської ради 

Бюджет 

Старокостянти

нівської міської 

територіальної 

громади 

0 0 0 

6 Збереження та 

відродження 

нематеріальної 

культурної 

спадщини, 

народного 

мистецтва  

та народних 

промислів, 

Документування, 

дослідження та 

захист 

нематеріальної 

культурної 

спадщини, що 

включає звичаї, 

ритуали, усні 

Управління 

культурної 

політики і 

ресурсів 

виконавчого 

комітету 

міської ради 

Бюджет 

Старокостянти

нівської міської 

територіальної 

громади 

40000 50000 20000 
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1 2 3 4 5 6 7 8 

 традицій, звичаїв і 

обрядів в громаді 

 

o традиції, знання, 

навички. 

o Формування 

місцевого переліку 

елементів 

нематеріальної 

культурної спадщини 

 

 

    

7 Розвиток музейної 

справи 

Облік предметів і 

матеріалів державної 

частини музейного 

фонду України та 

предметів науково-

допоміжного фонду 

Управління 

культурної 

політики і 

ресурсів  

виконавчого 

комітету 

міської ради 

Бюджет 

Старокостянти

нівської міської 

територіальної  

громади 

0 0 0 

  o Створення належних 

умов зберігання 

музейних колекцій, 

впровадження 

сучасних засобів 

кліматичного 

контролю 

Управління 

культурної 

політики і 

ресурсів 

виконавчого 

комітету 

міської ради 

Бюджет 

Старокостянти

нівської міської 

територіальної 

громади 

30000 30000 25000 

  o Облаштування 

сховищ для музейних 

предметів та 

матеріалів 

Управління 

культурної 

політики і 

ресурсів 

виконавчого 

Бюджет 

Старокостянти

нівської міської 

територіальної 

громади 

20000 30000 40000 



22 
 

1 2 3 4 5 6 7 8 

  o  комітету 

міської ради 

    

  Розвиток 

експозиційної та 

виставкової 

діяльності. 

Оновлення постійної 

експозиції музеїв 

Управління 

культурної  

політики і 

ресурсів 

виконавчого 

комітету 

міської ради 

Бюджет 

Старокостянти 

нівської міської 

територіальної 

громади  

100000 100000 50000 

  o Оцифрування 

державної частини 

Музейного фонду 

України та архівних 

матеріалів, 

фотофондів, 

наукових звітів 

Управління 

культурної 

політики і 

ресурсів 

виконавчого 

комітету 

міської ради 

Бюджет 

Старокостянти

нівської міської 

територіальної 

громади 

20000 15000 20000 

7 Охорона праці, 

пожежна безпека та 

цивільний захист в 

закладах культури 

Виконання у закладах 

культури вимог 

пожежної безпеки, 

охорони праці, 

цивільного захисту, 

встановлення 

пожежної 

сигналізації, 

відеоспостере- 

ження, тривожних 

Управління 

культурної 

політики і 

ресурсів 

виконавчого 

комітету 

міської ради 

Бюджет 

Старокостянти

нівської міської 

територіальної 

громади 

220000 160000 180000 



23 
 

1 2 3 4 5 6 7 8 

  кнопок виклику, 

облаштування 

укриттів в закладах 

культури 

     

8 Кадрове 

забезпечення 

закладів культури, 

розвиток 

компетенцій 

менеджерів 

культури 

Участь працівників 

галузі у стажуваннях, 

семінарах, тренінгах, 

програмах з 

професійних обмінів 

тощо 

Управління 

культурної 

політики і 

ресурсів 

виконавчого 

комітету 

міської ради 

Бюджет 

Старокостянти

нівської міської 

територіальної 

громади 

0 0 0 

 Усього    4267000 4931700 5216500 

 Усього по Програмі                                                                                                                                                 14415200 

 

 

 

Начальник управління культурної політики  

і ресурсів виконавчого комітету міської ради                            підпис                                         Олександр АФАНАСЬЄВ 

 


